

АВТОР ПРИЕХАЛ НА ПРЕМЬЕРУ

В последнее время драматический театр имени А. М. Горького настойчиво стремится к репертуарной разведке. Значительная часть пьес, которые видят куйбышевцы, идет «первым экраном», до того как их проверили и одобрили на московской и ленинградской сцене. Из таких оригинальных, своих спектаклей зрители уже знают «Дачный тупик» И. Тумановской и О. Тарасова, а также семейную драму Сергея Михалкова «Осторожно, листопад!».

Теперь опять-таки первым в стране театр имени А. М. Горького покажет водевиль Л. Гераскиной «Марюта ищет жениха».

Л. Гераскина — автор пьес «Аттестат зрелости», «Соседи по квартире», «Николай Иванович». Московский драматург, она приехала в Куйбышев, чтобы принять участие в последних репетициях своей пьесы и присутствовать на премьере. На спектакле автор сумеет проверить сценические качества своей пьесы и познакомиться с музыкой к спектаклю, которую написал куйбышевский композитор заслуженный артист РСФСР Г. Ф. Пономаренко.

Золотая коммун
Куйбышев

20 МАЯ 1964